

έδω κάτω ένα γεροντακικό, ως εκατό χρονών. "Αρχισ να μās διηγήται διάφορα πράγματα. "Στό τέλος μās ελεγε ότι ούτε στα φαντάσματα, ούτε στους βρουκόλακας, ούτε στις νεράιδες και τας στρίγγλες πιστεύει. "Όσοι πεθαίνουν, ετώνισαι, κοιμούνται εκεί δίπλα, και μās έδειξε τό νεκροταφείο του Ούιτμυ που εινε δίπλα από τό πάγκο που καθόμυστε.

Αύθημερον άγότερον.—Είμαι τρομερά στενοχωρημένη. "Ο Ίωνάθαν δεν επέστρεψεν, άν και μου ελεγε γράψει πώς ξεκίνησε κι ερχεται. Νά του συνέβη άραγε τίποτα; "Ο Θεός να μου τόν φυλάξει!..

"Ημερολόγιον του φρενολόγου Ιατρού Σοβαρά. (Κρατούμενον διά φωνογράφου)

"Ο φρενοβλαβής Ρένφιλδ άρχίζει να με κήμην ν' άπορω. Ειναι μανιακός και εσχάτως επιδεικνύει τάσεις ζωτοφαγίας! Θέλει να τρέφαται με ζώσας ύπάρξεις. Προχθές έφαγε μερικάς μεγάλες ζωντανές άράχνες που ελεγε πιάσει και χθές μερικούς ζωντανούς σκουργίταις! Τί μυστήριον που εινε ο άνθρωπος! Νομίζει πως τρεφόμενος κατ' αυτόν τόν τρόπον θα γίνη ισχυρός και αιωνόβιος.



νία άνθρωποκτονίας. Πατέ μου δεν είδα πλέον άλλόκοτον μανιακόν.

"Ημερολόγιον της Μίνας Μούρρεσϋ

"Ακόμη να φανή ο Ίωνάθαν. "Ημουν σάν τρελλή από τή στενοχώρια μου όταν έλαβα σχετικάς ειδήσεις από τόν προϊστάμενό του κ. Χάκινς. "Ο κ. Χάκινς μου έστειλε μία επιστολή του Ίωνάθαν προς έμέ, που τήν έλαβς εσάκλειστη σε δικό του γράμμα. "Η επιστολή αυτή εινε λιγόλογη. Γράφει: "Αναχωρώ διά τήν πατρίδα. Και όμως άρχισω ν' άνησυχώ πάλιν. Τό γράμμα δεν φαίνεται του Ίωνάθαν. Τι να συμβαίνει άραγε;...

Στή στενοχωρία μου αυτή προσετέθη και νέα. "Η φίλη μου Λουκία — εινε τρομερόν — προσεβλήθη και πάλιν εξαφικιά από τήν καλαιά άρρώστεια της ύπνοβλασίας. Σηκώνεται τή νύχτα και περπατεί μόνη της! "Η μητέρα της με παρεκάλεσε να κλειδώσω τήν πόρτα του κοιτώνος μας τήν νύχτα. Οί ύπνοβάται, μου ελεγε, περπατούν πάνω στις στέγες και τούς κρημνούς κι' έξαφνα ξυπνούν, και κρημνίζονται και σκοτώνονται. "Από τήν ίδια άρρώστεια, τή φοικτή αυτή άρρώστεια, έπαυσε και ο πατέρας της Λουκίας.

"Η άτυχής μου φίλη! Πόσο τήν λυπούμαι! Και να σκέπται κανείς πως πρόκειται να παντρευτή τό φθινόπωρο... Θεί ένωθη με τόν αγαπημένο της "Αρθούρο "Ολμγουδ. "Ο "Αρθούρος εινε μονάκριβος υιός του λόρδου Γόλδσμυγκ και άξι έραστος νέος. "Έχει όμως κι' αυτός καις λύπες του αυταίς ταις ήμέρας. Εινε βαρεία άρρωστος ο πατέρας του και μόλις κατορθώνει να ερχεται στο Ούίτμυ και να βλέπει τή Λουκία για λίγες στιγμές...

"Ιουλίου 27.—Καρμιά από λόγως ειδήσεις από τόν Ίωνάθαν. "Ασφαλώς κάτι θα του συνέβη. Τι όμως; Δέν μπορώ να βρω ήσυχία από τή άγωνία και τή λύπη μου. Και ή Λουκία εινε χειρότερα. Κατήνησε τώρα να ύπνοβατή κάθε νύχτα. "Ο "Αρθούρος "Ολμγουδ, ο μνηστήρ της, άνεχώρησε ξαφνικά για τό Ρίγγ. "Ο πατέρας του εινε άσχημα.

Αυγούστου 3 —"Άλλη μία βδομάδα έπέρασε και ο Ίωνάθαν δεν ήλθε, δεν ερχαγε. Θεί τρελλαθώ από τήν άνησυχία μου! Ούτε ο κ. Χάκινς ελεγε γράμμα του. ο Θεός πειά ως μās άσση ύλομονη.

(άκολουθεί)

ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΝΘΑΝΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΤΕ

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΑΣ ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΑΚΙΑ

("Η χρονογραφία του 1836—37 και ηματογραφικώς)

(Συνέχεια εκ του προηγουμένου)

— Έκδίδονται τά Πολεμικά "Απομνημονεύματα του Χριστοφόρου Περραιβού. Αι έφημερίδες δημοσιεύουν κ.ίσεις περί του βιβλίου.

— "Αναφέρουμε τους τίτλους τινών κ.ιτά τήν εποχήν τήν έν εκδιδόμενον έφημερίδων. Ειναι ο «Σατήρ», εκδιδόμεν από του 1835. "Η «Εθνική», επίσης από του 1835. "Η «Α.αγνηθηείσα "Ελλάς», γραφομένη υπό τών αδελφών "Αλεξάνδρου και Παναγιώτου Σούτσου.

ΓΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ (1837)

"Ο κόμης "Αρμανσπέργ, τή αίτήσαι του, άπόλυται τής θέσεως του "Αρχιγραμματέως τής "Επικρατείας, εκφραζομένης εις αυτόν τής Βασιλικής εύσεσκείας.

— Καταργείται διά Β. Διατάγματος ή θέσις του "Αρχιγραμματέως τής "Επικρατείας.

— "Ανατίθεται ή επί του Βασιλικού Οίκου και επί των "Εξωτερικών Γραμματεία (ή οποια μέχρι τούδε ήτο άναθεθειμένη εις τόν γραμματέα τής "Επικρατείας κ. Ίακ. Ρίξον) εις τόν γραμματέα τής "Επικρατείας και Πρόεδρου του "Υπουργικού Συμβουλίου κ. "Ιππότην δέ Ρουδίγτ.

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

— Συνιστάται δωδεκαμελής "Επιτροπή υπό τόν τίτλον: «"Επιτροπή τής έμψυχώσεως τής εθνικής βιομηχανίας.» Σκοπός της ή συνέχισις τής Γεωργίας και τής Βιομηχανίας, και ή τελειοποίησης και ποικιλία τών έντοπιων προϊόντων.—"Η έπιτροπή έπιφορτίζεται να προσδιορίση βραβεία εις τους διαπρόποντας κατά τούς διαφόρους κλάδους τής βιομηχανίας. (Βραβεία: α) Χρηματικά από 50—500 δραχ. β) κοσμηματοσόχη χρυσά και άργυρά πρώτης και δευτέρας τάξεως.)

— "Ο Βασιλεύς "Όθων λαμβάνει συζυγον τήν "Αμαλίαν και τήν 2 Φεβρουαρίου τό βασιλικόν ζεύγος καταπέσει εις Πειραιά. Τήν 17 ο Βασιλεύς "Όθων δημοσιεύει προκήρυξιν, άρχομένην διά του έξης: «"Ελληνες, — Μετά έννεάμηνον άπουσίαν, καθ' ήν ή "Ευαίμονία τής κοινής ήμών πατρίδος ήτο τό άντικείμενον τών εύχών και τών διαλογισμών μου, επέστρεφα πάλιν έν τω μέσθ ύμών. Σās έφερα Βασιλεύσας, νέον ένχευρον τής προς τόν λαόν Μου άγάπης Μου, νέον έγγύον μέλλοντος λαμπρού και εύδαίμονος, τό οποίον, υπό τήν προστασίαν και τήν εύλογίαν του Θεού, έχω σταθεράν θέλησιν να σās προτομίσω...»

— Συνιστάται εις "Αθήνας υπό

του επί τών "Εκκλησιαστικών "Υπουργείων Σχολείον τής Βαλτικής, εις τό οποίον ήμπορούν να διδάσκονται άνεξόδως όσοι έχουν κλίσει εις τήν γαλλικήν και ίδίως εις τήν χορροφιδαν».

ΜΑΡΤΙΟΣ

— Προς έορτασμόν τών τελεσθέντων Βασιλικών γάμων, χορηγείται γενική άμνηστία εις όλους τους στρατιώτας και υπαξιωματικούς τής ξηράς, όσοι έγένοντο μέχρι τούδε ένοχοι λιποτάξιας και καλοῦται οῦτοι να επανέλθουν εις τάς τάξεις και θέσεις των.

ΑΠΡΙΛΙΟΣ

— Αι έφημερίδες προαγγέλλουν τήν έναρξιν τών εργασιών του Πανδιδακτηρίου (Πανεπιστημίου) ήτις, γράφουν, «θέλει γυνει εις τήν οίλιαν του κ. Κλεάνθους. Λέγουν ότι θα παρευσθη και ο Βασιλεύς. "Ο Νεόφυτος Βάμβας θ' αναλάβη τά καθήκοντα του Πρυτάνεως.» — "Η έφημερίς «Αθηνά» άρχίζει τήν επίθεσιν τής εναντιον τών Βαυαρόν, τους όπολους κατηγορεί ότι κατεσπατάλησαν τό δημόσιον χρήμα.

— "Ο κ. Νικόλαος Μπότας διορίζεται ύπευργός επί τών Οικονομικών, ("Ακολουθεί)

"Αγάπησόν με φίλη μου, εινε [ταχύς ο βίος Είμηθα αυθ μίαν στιγμήν, και [σιγάτη] αιωνίως!.. Σ. Βασιλειάδης



ΜΟΥΣΙΚΟΝ ΔΕΥΚΟΜΑ

MIMOZA

ΤΑΓΚΟ ΤΟΥ J. MARTINEZ ABRADES

Mt de Tango

Musical score for Mimosa, featuring piano and guitar parts with various musical notations and dynamics.